

Súd: Okresný súd Bratislava III  
Spisová značka: 3T/4/2019  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1319010034  
Dátum vydania rozhodnutia: 20. 08. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Iveta Halvoňová  
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2020:1319010034.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III v Bratislave v senáte zloženom z predsedníčky senátu JUDr. Ivety Halvoňovej a prísediacich I. G. T. a A.É. L. v trestnej veci obžalovaného T. L. pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písm. a), písm. b) Trestného zákona a iné na hlavnom pojednávaní konanom dňa 20.08.2020 takto

### r o z h o d o l :

obžalovaný:

T. L.: M.: XX.XX.XXXX F. Q., trvale bytom P.,  
toho času v ÚVTOS Banská Bystrica - Kráľová

sa uznáva za vinného, že

v bode 1)

v čase približne o 00.15 h dňa 03.01.2016 v P. na D. E.. Č.. XX doposiaľ nezisteným predmetom poškodil plastové okno situované na konci budovy smerom od terasy a to tak, že ho vypáčil v spodnej časti rámu v oblasti pántov, vošiel dnu a z priestoru izby odcudzil tablet zn. Samsung one touch zakúpený v marci 2015 v hodnote 25,- Eur, mobilný telefón zn. Sony Xperia Z1 - čiernej farby s chrómovým rámom v hodnote 30,- Eur, mobilný telefón zn. Nokia X3 v hodnote 15,- Eur, striebornú súpravu - jeden set zn. Argentino design - náušnice, náramok a čierno strieborná retiazka s príveskom a kamienkami v hodnote 80,- Eur, 2. set - prívesok, náušnice a retiazka v hodnote 40,- Eur, plechovú dózu - prasiatko s finančnou hotovosťou 100,- Eur v presne nezistenom počte 1,- Eur a 0, 50 Eur mincí, kožený náramok na ruku Swarovski - čierny v hodnote 100,- Eur a dve gorálky - prvá gorálka modrej farby - Swarovski kameň, druhá gorálka s náušnicami štvorcového tvaru zn. Pandora v hodnote 50,- Eur, čím takto spôsobil poškodenej M. P., M.: XX.XX.XXXX škodu krádežou vo výške 440,-Eur, pričom skutok spáchal aj napriek tomu, že už bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod. sp. zn. 1T 103/15 zo dňa 20.04.2015, právoplatným dňa 05.06.2015,

v bode 2)

v čase od 23.45 h dňa 19.02.2016 do 00.42h dňa 20.02.2016 bez použitia násillia vnikol do ubytovne v P. na L. M. Č.. X/D, následne prešiel na prvé poschodie ubytovne, kde bez zjavného použitia násillia vošiel cez neuzamknuté dvere do izby nachádzajúcej sa oproti kuchyni, odkiaľ počas spánku poškodených, nezisteným spôsobom odcudzil zo stolíka látkovú peňaženku čiernej farby v hodnote 5,- Eur s obsahom OP, preukaz VZV, zdravotná karta VŠZP na meno poškodeného U. P., M..XX.XX.XXXX, bankomatová karta VUB banky, firemný preukaz na autobus DHL, čipová karta vstupu do DHL, finančná hotovosť vo výške 220,-Eur, čím poškodenému U. P. spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 225,-Eur, ďalej z izby odcudzil mobilný telefón zn. LG Bell s dotykovým displejom v súčasnej hodnote 80,- Eur, koženú peňaženku s obsahom OP a VP v hodnote 12,- Eur na meno poškodeného F. R., M..XX.XX.XXXX, bytom

L., a finančnú hotovosť vo výške 27,-Eur, čím poškodenému F. R., spôsobil celkovú škodu krádežou vo výške 119,- Eur, celková spôsobená škoda je vo výške 344,- Eur, pričom skutok spáchal aj napriek tomu, že už bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod. sp. zn. 1T 103/15 zo dňa 20.04.2015, právoplatným dňa 05.06.2015,

v bode 3)

dňa 02.01.2016 v čase od 04:24 hod v P. na L. M. Č..X/D bez požitia násilia vošiel do ubytovne, kde prešiel bez násilia na prvé poschodie, kde bez použitia násilia otvoril neuzamknuté dvere poslednej izby naľavo, vošiel do izby kde počas spánku poškodeného odcudzil mobilný telefón zn. ZTE čiernej farby, nezisteného IMEI v hodnote 80,- Eur, tablet zn. Samsung Galaxy 10.1, čiernej farby v hodnote 120,- Eur a osobné doklady na meno poškodeného, čím poškodenému T. E.L., M.. XX.XX.XXXX spôsobil škodu vo výške 200,- Eur, pričom skutok spáchal aj napriek tomu, že už bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod. sp. zn. 1T 103/15 zo dňa 20.04.2015, právoplatným dňa 05.06.2015,

v bode 4)

v P. na ul. Š. Č..XXX dňa 02.04.2016 v čase o 04.50 hod. bez použitia násilia vnikol do neuzamknutej budovy MŠ na uvedenej adrese odkiaľ odcudzil z kuchynky mobilný telefóny zn. Sony Xperia Z-ultra v hodnote 180 Eur bielej farby, mobilný telefón zn. Huawei Honor 4C bielej farby v hodnote 130,- Eur, peňaženky bez hotovosti s osobnými dokladmi na meno U. U. a U. U., doklady boli vrátené počas obhliadky miesta činu, potom z miestnosti oproti kuchynke odcudzil Playstation 4 bielej farby č. P-274522256-F v hodnote 340,- Eur, následne z vedľajšej miestnosti odcudzil notebook zn. Lenovo striebornej farby v hodnote 469,- Eur, čím krádežou spôsobil poškodenému V. A., M.. XX.XX.XXXX škodu vo výške 520 Eur, poškodenému U. U., M..XX.XX.XXXX škodu vo výške 130 Eur a poškodenému A. M., M.. XX.XX.XXXX škodu vo výške 469,- Eur, pričom skutok spáchal aj napriek tomu, že už bol za taký čin v predchádzajúcich 24 mesiacoch odsúdený a to trestným rozkazom Okresného súdu Bratislava III, pod. sp. zn. 1T 103/15 zo dňa 20.04.2015, právoplatným dňa 05.06.2015,

v bode 5)

dňa 22.02.2016, v nočných hodinách, v ubytovni na adrese L. M. Č.. X/D, P. prešiel bez použitia násilia na prvé poschodie, kde bez použitia násilia otvoril neuzamknuté dvere vedúce do kúpeľne odkiaľ vyšiel cez strešné okno na strechu ubytovne, z ktorej následne prešiel po streche až k rodinnému domu s adresou L. Č.. X, P., ku ktorému je ubytovňa pristavaná, tam cez otvorené strešné okno vošiel do izby rodinného domu, potom prešiel po schodisku na spodné podlažie rodinného domu kde po prezretí skriniek, z ktorých nič neodcudzil, sa rovnakým spôsobom, vrátil späť do ubytovne, z ktorej následne odišiel preč,

v bode 6)

v čase od 22:00 hod dňa 26.06.2017 do 16:45 hod dňa 27.06.2017 v P. na B. XXXX/X nezisteným spôsobom bez známkov vlámania vnikol do pivničného priestoru pod schodmi 4- poschodovej bytovky, kde následne nezisteným predmetom precvikol visiaci zámok, ktorým boli zopnuté a o stenu opreté 3ks bicyklov, pričom dva kusy bicyklov odcudzil, z toho prvý bol pánsky horský bicykel zn. CYCO nezisteného výrobného čísla, čiernej farby so zeleným krikľavým nápisom na ráme v hodnote 250,- Eur, a druhý bol pánsky horský zn. Kenzel, výrobné číslo B., červeno čierno bielej farby v hodnote 150,- Eur, čím spôsobil poškodenému L.. L. C., M..XX.XX.XXXX škodu krádežou vo výške 400,- Eur.

v bode 7)

v Senci na Seneckých jazerách Sever dňa 01.07.2017 v čase okolo 01.45 hod. odcudzil 1 ks čierny ruksak zn. Trust v hodnote 20,- Eur s obsahom: 1 ks pánska peňaženka sivej farby s ornamentmi s finančnou hotovosťou 40,- Eur, osobné doklady a to: OP Č.. V. XXXXXX J. F. M.-XXXXX-XX na meno U.

G., 1 ks kartička poistenca VŠZP, 1 ks včelársky preukaz, kľúče od domu a auta, 1 ks preukaz darcu krvi, 1 ks kartička PZP Kooperatíva k motocyklu, 1 ks mobilný telefón zn. Sony XPeria v hodnote cca 50,-Eur, 1 ks mobilný telefón zn. Honor 4X v hodnote 200,-Eur, 1 ks bankomatovú kartu VISA Slovenskej sporiteľne, následne pri chatke č. XXXX na jazerách Sever v Senci odhodil čierny ruksak zn. Trust spolu s vecami, ponechal si iba OP a VP, mobilné telefóny a tiež bankomatovú kartu, potom prešiel pešo k bankomatu Slovenskej sporiteľne na Námestí 1 mája v Senci, kde v čase okolo 02:00 hod. použil platobnú kartu Visa, zadal PIN, nakoľko na účte nebola žiadna hotovosť, transakciu ukončil, potom kartu spolu s OP a VP zahodil do trávy v Senci na Jesenského ulici medzi obytnými blokmi, čím poškodenému U. G., M.. XX.XX.XXXX, spôsobil krádežou škodu vo výške 310,- Eur,

t e d a

- v bode 1) až 4) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený,
- v bode 1), 2), 3) a 5) neoprávnene vnikol do obydlija iného
- v bode 6) a 7) si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu
- v bode 7) si neoprávnene obstaral elektronický platobný prostriedok, na účel použiť ho ako pravý ho prechovával a použil,

č í m s p á c h a l

- v bodoch 1) až 4) prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a), písmeno b) Trestného zákona, odsek 2 písmeno b) Trestného zákona
- v bodoch 1), 2), 3) a 5) pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1 Trestného zákona
- v bodoch 6) a 7) pokračovací prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona, z toho z časti v jednočinnom súbehu s prečinom neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

Za to sa

o d s u d z u j e :

Za skutky v bode 1-5 rozsudku:

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, § 36 písmeno l) Trestného zákona, § 37 písmeno m) Trestného zákona, § 38 odsek 2 Trestného zákona, § 42 odsek 1 Trestného zákona, k súhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 9 mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, súd obžalovaného pre výkon trestu zaraduje do ústavu pre výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona, zároveň sa zrušuje výrok o treste uložený obžalovanému rozsudkom Okresného súdu Nové Zámky sp. zn. 3T/153/2016 zo dňa 16.03.2017 v spojení s uznesením Krajského súdu Nitra sp. zn. 1To/21/2017 zo dňa 19.09.2017 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili svoj podklad.

Za skutky v bode 6-7 rozsudku:

Podľa § 44 Trestného zákona súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu vzhľadom k rozsudku Okresného súdu Galanta 31T/61/2018 zo dňa 07.08.2019 v spojení s rozsudkom Krajského súdu Trnava 6To/5/2020 zo dňa 31.03.2020.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku, súd zaväzuje obžalovaného nahradiť :

- poškodenej M. P., M.. XX.XX.XXXX, bytom C.. M. XXXX/XX, U. škodu vo výške 440,- Eur
- poškodenému T. E.Á., M.. XX.XX.XXXX, bytom T. XXX/XX, XXX XX R. škodu vo výške 200,- Eur
- poškodenému U. G., M.. XX.XX.XXXX, bytom Ž. Q. XX, XXX XX M. S. škodu vo výške 100,- Eur
- poškodenému L.. L. C., M.. XX.XX.XXXX, bytom B. XXXX/X, XXX XX P. škodu vo výške 150,- Eur
- poškodenému U. P., M.. XX.XX.XXXX, bytom L. M.. X/D, XXX XX P. škodu vo výške 225,- Eur

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku súd poškodených T. E., M.. XX.XX.XXXX, bytom T. XXX/XX, XXX XX R., L.. L. C., M.. XX.XX.XXXX, bytom B. XXXX/X, XXX XX P., so zvyškom nároku na náhradu škody, odkazuje na civilné konanie.

#### **o d ô v o d n e n i e :**

Podľa § 172 ods. 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, pretože prokurátor Okresnej prokuratúry Bratislava III a obžalovaný sa po jeho vyhlásení výslovne vzdali práva podať odvolanie.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Bratislava III na Krajský súd v Bratislave.  
Právne neúčinné je odvolanie podané osobou, ktorá sa tohto svojho práva výslovne vzdala po vyhlásení rozsudku.